
 
 

 
 
Wir sind ein Luzerner Familienunternehmen und produzieren sehr erfolgreich das inno-
vative TOP-WIN® Fenster. Über 245 Jahre Erfahrung werden sorgfältig aufbewahrt, 
erweitert und zum Nutzen unserer Kundschaft eingesetzt. Für die Entwicklung eines 
neuen Fenstersystems suchen wir eine/n  
 

Praktikant/in Holztechnik (BSc) 
 

Als Praktikant/in Holztechnik arbeitest du für die Realisierung und Entwicklung eines 
neuen, smarten Fenstersystems. Das neue Fenstersystem wird in Zusammenarbeit mit 
einem bekannten Beschlaghersteller und der Berner Fachhochschule entwickelt. In 
dieser spannenden Funktion hilfst du bei der Erarbeitung von Systemanpassungen, 
Fertigungslösungen und Werkstoffoptimierungen. Dabei bist du für die Einhaltung des 
Zeitplanes, die Überwachung der Kosten und Qualität sowie für die wissenschaftliche 
Dokumentation der Entwicklungsschritte verantwortlich.    
 

Du Wir 
- bist im Studium zum Bachelor of Science - sind seit 1774 eine erfolgreiche 

in Holztechnik (PPM)  Arbeitgeberin 
- verfügst über technisches Know-how - sind ein familiäres Unternehmen 
- hast Erfahrung in der Fenstertechnik  mit erfahrenen Persönlichkeiten 
- bist motiviert zu einer ausserordentlichen - sind modern und zukunftsorientiert 

Leistung für ein erfolgreiches Projekt  eingerichtet 
- verfügst über die Bereitschaft Geschäfts-  -  verfügen über ein nachhaltiges  

geheimnisse zu wahren  Produkt -> Nachhaltigkeit zählt zu 
- verfügst über hohe Eigenverantwortung  unseren Erfolgsfaktoren 

für selbständiges Arbeiten - bieten die einzigartige Möglichkeit 
- denkst logisch und betriebswirtschaftlich  bei einem Entwicklungsprojekt für  
- bist ein Organisationstalent  ein neuartiges Fenstersystem  
- bist stark im technischen Zeichnen CAD  mitzuwirken und mitzulernen 
- bist team- und kommunikationsfähig - verfügen über ein Top Produkt 
 

Interessiert? 
Melde dich unverbindlich bei Manuel Hunkeler 041 444 04 60 oder sende deine Be-
werbung an manuel@1a-hunkeler.ch. Gerne beantworten wir deine Fragen und prü-
fen deine Bewerbung vertraulich. Weitere Informationen zu unserer Firma findest du 
unter www.1a-hunkeler.ch. Wir freuen uns auf dich. 
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